FEE N — A7/hk?%/v—»PCﬁmm@ =t

1. FX 5 &

FEEEAMER LR F Y — A5 v FEHES 5.4km @
® /v VT 41 £ 5 HEER A BRke L. AETHZR
SO ERIE R LR EWE TEY Ax 2EOE~ERN
LT b,

T DE ) v— VOGN, KEBANEOEBEREIC
M.D.C TE:EEALES 19.96m 0P CHTh 5,
F7oZ ONFORIWEICIE, B 0d HFE MR, KT
#R, RN SEME I — o 0Rlb { TH R
{EC& 248D CHEEZ A L

EEEREE LY AN & L TR RBIRE TR & AR
HBEBONBH, T IHERALEE 200m gh B
FHFORFERBNT 20

2. HE 200 m phREEMTORET

( 1 ) nl n+£1"‘1:
1) B REERE £ 20.00m

2) H £ :19.96m

3 xX R 19.50 m

H wm EH:E- T
po, v, . - 20

S W B fF K= 50+l§0 .3

6) # B @ 1.6t ASEIZHE - 50cmiz /B

7 OE W E:—fhl.4t HiZkEE 60cm
== By ta V

& | O M E:Fep RS UHHE LR

RRIZER Lis v

V km/h=60 km/h

MD.C. Tz BFRA T

vioa VEAHIT

1D % B 3R B

a) a7 Y—h;

JE & 5ROEE
z o b

O B R o M

10 ¥ % e

0,5 =400 kg/em?®
B V- VEEHEEEIC L S

* SRR S

B &K

B

*
=

b P C # #:;12-¢7mm

Bl IR 71 B 0 5o =155 kg/mm?
PRSI 0,5,=135 kg/mm®
0 =) v—)E

HHEIC L B
o) FoOMOME; T v—VEREHEECLS
12) HEOMAY : R /ERTIWE M & b
®, FRCKT 2R TIED
BlEE K1 17T
B—1 #HZHREE/ L-ILBHEHER

j
P 7005 155 825 1557205 | 88 1 7205 P
x i
l Pp=8T
[}
=1
ENARN
Wm0 A b ® ey
1. FEfRTEE -+yGIE -+ (R LD 0
2. FEGHTE + 5T -+ B (iR U] 15
) -+ Bl
3. FERRIHE ST -+ I 40

(2) FBESETEICRVS 2Ry ELUBE
FEH IRV AIRBE E-20T L SRR T S, T2
72 USRI EhsE &L T 5%,
Wrimzk s B—3 12m 7o
Bj—2

OOOOO@@O :

e 206
1=8@24375=19.500

"3

(3) BFE—AV I -EABHH -RALDE-AVE
) FEFECIZMITE—A L IBITEARS
HFE— 2 ¥ B XU BT R RIC K B ER

PECOTEMMTE LTRHELTORENR . L

o THEMHT & LTEREET 5,

@ hFyes—2v0h

FUARPVAL T T Y-



=3 =5
24 150 825 155 7205 0975
<3 —— A A B
9.75 ’
o =195
ot [
S 2 iii) No. @@Q® kBFBE—A2
- it J[ No. @@® k2 —2 v bbREERIC L TE
= 2 - BL, zOERE 52 TR,
- ® HHE HHE 1.64t/m)
No. @ de4=%w12=—§1.64><19.52=
s &k
i 77.95 tm
@ EHE; B i =0.22550.3 2 OMEEOEREEE—2 (TRt
- - a b #iJi;
BB AE— 2 MNIHoE0 T b (K b) EABIL
—8), ® J{EWE
_— D No. @ (A) B BEAKH (B—
_ 155 85 155 B—6
. 155 825 155 7225 0.925
< HC ™
A 17.95—x TB
X 1950—x 04 , T
27.75-x =195
29.30—-x
1=1950 8
Sto= 755 (0.925+8.15+9.70+17.95+19.5)
D EAERETE— 2 2 b =23.07 t
RA=798—~5<94.5—4@ Spei=28.24 t
g ii) No. Q@E®E BT 5EAE /I
A/[x:m(Qui.Sx-4x2)~—(8.25—'r9.80)><8 No. @ LFHEHEL -fEEE £—3 ITFT.
® RHE
dex/d.x:i—S—S(M.Sx——Sx):O " L
04 2 ’ No. @ Sd=§w1=§1.64x19.50315.99t%@
)
r=—"=11.81 e _
8 o EOREREE £33 ITRT,
M s =84.56 tm
M (11iymax =84.56(1+0.225) =103.59 tm %3
i) No. @ kkBFsE—21h (5 4 c 3 2 1 0
RA:.%(0.975+8.2+9.75+18.0)—.=15.15t S, 6.3¢ | 9.86| 10.65| 14.69 | 18.69 | 23.07
. Siw: | 7.76 | 12.07| 12.90 | 17.98 | 22.88| 28.04
My =81.69(1-+0.225)=99.99 tm
=2
Y2 M, Mss Moy My | Mooy | Mg My | Mason
4 7.9 81.69 99.99 77.56 81.88 99.49 7.76 8.12 9.95
c | 74.47 84.56 103.59 74.10 84.14 103.07 7.40 8.41 10.31
3 | 73.08 84.33 103.22 72.71 83.91 102.70 7.27 8.39 10.27
2 | 58.46 71.60 87.64 58.17 71.24 87.20 5.82 7.12 8.72
1 ! 34.30 40.59 49.68 34.13 40.39 49.43 3.41 4.04 4.94
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A
=

¢) hir bk AWEER X UUKES i e — 2

BilcHE LT E— 2 v re b b LT
tan ¢=0.1 OB EHOHTIC 3 L BEEHH & AEH A
Ko =—2A v &35,

AN

%:0.995 04 %{TH=O.O99 5
ORERERE B-210RT
(2) FEEWEICLZNALHE—XVb
a) EHNERIIRLYVE—~ALB
® No. 05 (B—D

Radian=0.005L

Ah-mﬁm¢zm¢

2 2
M%=80X2m«02&wk84 02&Jﬂi

0.097 365  0.097 5
=2.58 tm (F—4)
Mr;=2.58x0.225=0.58 tm
® No. 1 & (B—8
. g
My = PRCOS 7’sm(ﬂ 7)— PR———G—?gogr
x4
Lm Radian Angle Sing
Ps 0.925 0.004625 15/54” 0.0046251
Ps 8.15 0.0407500 2°20705" 0.0404467
Ps 9.70 0.0485000 2°46744" 0.0484818
Pa 17.95 0.0897500 5°08/32" 0.0896283
o, =r=0 19.50 0.0975000 5°35711% 0.0973465
X 0.281125 0.2805284

cos(0—7) 4
o d sin go—i—PR

cos7sin(d—7)=0.012 143 9
—(0—r)=-—0.012 187 5

Myp=—PR

p=r

P,

P, —cos(0—r)sin@,=—0.077 477 O
=0.077 562 5
P, —cos(§—7)sing,=—0.036 301 9

©,=0.036 312 5

—cos(0—7)sin ¢, = -—-0.028 554 4
=0(.028 562 5

—0.1301894

P,

0.130 250 O

—0.1301894 0.1302500
0.0973465  0.097 500

had
d

Mr=8.0x200 x (

=2.37 tm
Mrp;=2.37%x0.225=0.53 tm
No. 2. 3. 4.
- 0,1 LREMRIZHEL ®—5 KRT,

ToRER &

S

—35

Lm Radian Angle Sin ¢ Cos ¢

5.7125
7.2625
16.5125
17.0625
g 19.60

ke
G 2.4375

0.0285625
0.0363125
0.0775625
0.0853125
0.097500

0.0121875

1°38/11”
2°04/50"
4°26/38"
45317
53511

0.0285565
0.0363046
0.0774828
0.0852092
0.0973465

0.0121879

0.9963878

41'54" 0.9999257

b)) WHEIIZRAULVE—A2 b GifEE 1.64t

m)

@© No. 0%
g 4
1WT wRZ<‘—‘—5‘—rtaIl ()>

=1.64x2002(—0.048 750 0+0.048 791 5)
=2.72 tm

® No. 1
|( ] sm<~0)~—7’\
1WT=wRZi<7’—-~;)-> e ; /
L cos—
0.0365565
=1.64x% ZOO< 0.0365625%‘()“.%72‘]?)
=2.48 tm
3 No. 2, 3, 4
No. 1 C[REICEIE LR EY £—6 lomd,
(3) EEBICLBHIFE~XV N, BAWA, L
DE~RAV B
ERERTOHE
W 1.40
—ifips ) Pp=1.40t M,=M;%5—= 55

TVAIVREF aIvII—}
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£

#£—6 —z7t 40mm 4x4x0.785%x9=113 cm®
0 No. 1 No. 2 No. 3 ’ No. 4 PC@E},%% 12-7mm 4.618 x9==41.6 cm?
20 5 5
Mera| 2.72 2.48 1.84 0.98 0 Ei=~:95i()—5=5-7
, E, 3.5x10
Mg, | 2.58 2.37 1.93 0.84 0.09 .
My, 0.5 | 053 | 043 | 019 | 0.02 b) Wil @O® AFFHH (F—9 ZHD
SMs  5.88 5.38 4.20 2.01 0.11
) 5. MrE@CHTDHFEHE
Sw:Sl—S—.T) A/[Twz‘"Sw %1.20 C 1 ) nZu‘{'ﬁEB&?
IOHERERY 2T F T a) SREFIE
eS| @ HiHE My=77.56tm
e e N 7756 000
H O OE 2 0 0B 1 LIV VY 561k 2
M| s, | burs | Ocd 137000 56.1 kg/cm
JV[w Sw ]VZTw ]\/fp Sp i A/ITF e 7756 000= H55 4 kg/cmZ
4 | 81.69 6.34 14.30 1.11 | 1.44 | 11.45 0.90 | 0.99 °¢™ 7140 000 ’
¢ |84.56 9.86 14.80 1.73 | 2.08 | 11.94] 1.39 | 1.53 _ 7756000 o 00 fem?
3 | 84.33 10.65 14.76| 1.86 | 2.23 | 11.91 1.50 | 1.65 Geed= 5000 | 0
2 | 71.60, 14.69] 12.53 2.57 | 3.08 | 10.11 2.07 | 2.28 ® | M,=81.18tm
1 |40.59 18.69] 7.10/ 3.27 | 3. 5.73 2. )
0 0 |23 02 0 ’ ioz 32'2 ;73 3 22 iig o z’=8—&8——0—09=58-4kg/cm2
- . - > . < 139 OOO
(4) ‘BELALLKBHFTE~XV M, TAHA, AL 00128114188(?3)00:-549 kg/cm2
DE~AY |
8118000
e VEW _ 60°x8 Oppp= —32.2kg/cm?
M = = clg
WY F=ips= =113t 252000
113 113 ® EEEE M;=99.49 tm
1\/1~—]\/11 S0 S= Sl/< 3.0 ‘,_9949000=71 5k /sz
Lo %cli = q3g000 0N
Mp==Sx <O 54-«—>
™ 2 aclizs%%%:“%.@kg/cmz
ZOHERREE X-TITFT,
9949 000 5% 2
-~ Gclig™ m: —-39.5 xg/cm
4. BTEORIRE L UERK : -
‘ b) JKIEHE
D BRHE - B3 1R, @ #HEE Myg=7.76tm
2N i 23473k
2) WEOBER L _TT6000 e
Q) Wi @O mEAEH (F—8 2R «d=F5000
=8
® e A N y | I W % r
2 W Tﬁ]i 6 424 cm? 61.2cm 58.8cm ‘8 456 OOO cm?* 138000 cm® 144 000 2.829
na = A, v,/ v, € 1 W, W, W., 15
W W 6311 60.6 59.4 35.4 8317000 137 000 140 000 235.000 1.318
%E %’ Ac yc/ Ve €pe E Ie ‘Vc, We WfP 752
fﬁﬁ&frﬁﬁl 6548 61.8 58.2 342 8604000 | 139000 148000 | 252.000 1.314
£—9
G % A ¥ v I W w r
@ B [ | 6424em’ | 30.0 30.0 1665 000 55500 | 55500 259
i ki A, v Ve e L. W w. r
&l b W | 6311 30.0 30.0 2.0 1648000 55 000 55 000 261
i 5 A, v Ve 2 pe 1, w,’ W, T
#OE OB T | 6458 29.6 30.4 2.4 1685 000 57000 | 55430 261

Vol. 8, No, 4, Oct. 1966

33



#

-3
=]

@ EWE Mp=8.12tm
812 000

e el c 2
= ) 14.2kg/cm
812000
Gcl:m =14.7
® JFEME M,=14.30
,_ 1430000 _ 3 .
Oe = 57——"“000 ~251 kg/cm
_ 1430000 _ . .
Scw="EE 430 25.8 kg/cm
® BWLHE Mp=11.54tm
, 1154000 ) .
9P = TEr 500 =20.2 kg/cm
1154 000
Ocp= 55430 —20.8

(2) HBYHTLAPLR
BRBIRIGIIE 0pe=80kg/mm® L ¥ 2% (-9,
P,=A,%0,,=9%461.8 x 85=353 300 kg
SATE 7 1F P CERYRL epc=35.4cm
My p, =353 300 % 35.4=12 507 000 kg-cm
A E P C iR epe=2.0cm
My pe =353 300 3 2=706 600 kg-cm

. Z&‘A{V‘bemMHﬁe
e Ac "VcV/ "VcH/

_ 353300 12507000 70 600
T 76311 137000 55000

=56.0—91.8—~12.8=—48.1 kg/cm®

Py Mype  Mupe
{’V::V/ WcH

Uceg = A
<

=56.0—-91.3+12.8=—22.5kg/cm®

o Lo Mype Mrpe
s A, W Wem

~ 363300 | 12507 000_70 600
T 6311 ' 14000 ~ 55000
=56.0+89.3-12.8=132.5 kg/cm?
_Pe Mype  Mppe

Gce‘l_Ac TW{:V N —WCH
=56.0+89.3412.8=158.1 kg/cm?

P.C.W [.0irfE

, 353300 12507000 ., o 2
6675311 T 235000 230
Bg—9

200R
1 2
XPe
3 i
R f

=56.0453.2+0.9=110.1 kg/cm*
a) HIHEDH
F ooy=0p0,F0cq" F0ap=—48.1456.1+14.1
=22.1 kg/cm?®
0y =0pe,+0cq! +0cqrg=—22.5+56.1-14.1
=19.5 kg/cm?
T 03=0s0y+0cq-+0,ar=132.5-55.4+14.1
=91.2 kg/cm?
0y =0pp,+0cd+0cqrr=158.1-55.4—14.1
=88.6 kg/cm?®
b)  Fis{eEpE+ EATE (RO O ED
b oy=0ce,F0ca’ Focamtocs’ F 0+ 0cl
=922.1+58.4+14.70+25.8=121.0 kg/cm®
<7130 % 1.15=149.5 kg/cm®
0,=19.5-+-58.4—14.20—25.1=38.6 kg/cm?®
F 0,=91.2-54.9+14.70 +25.8 =76 .8 kg/cm®
0,=88.6-54.9—-14.2—-25.1= —5.6 kg/cm?®
o) FlEiEdReE -+ EATE (TG SOs RO ED

' !
b ooy=0c,F0ca Focamt oot Focrgtocn

+ocF
=22.1+71.5--14.7(1+0.225)—25.8
—20.8=65.0 kg/cm?®
0,=19.5+71.5—14.2(1+40.225)+25.1
+20.2=118.9 kg/cm?* <C130x1.15
T 0,=91.2—-71.5+-14.7(1+0.225) —-25.8
—20.8=—-9.5kg/cm® >20x1.15
0,=88.6—71.56—14.2(1+0.225)+25.1
+20.2=45.0 kg/cm®
(3) LA PULREAEBRDIGHE
a7 Y — hOERIEES U~ 7ic &k 3 P CHgoIE
HEDHDZ-EORIT L 5,
NP0+ I e

1+710cpt<1+ i”_)
Upt 2

Gj)(o"

Ocp=0cpt—0dg
Tpp=0pt ~ Tpe
e; 7 ) — b OELRBIGHEE 15x107°
649 £ T3P CHBOMBIZRIT BHTHEIC
Bz )~ OIRTIE
e P CHHRAEZNGIRIGSIE

Apopr  Apopepv’ | Aptpepr’

6 T
et A, riAe 7oA
A e’ epr’
? Vv pH
=225 (14 2L 4 228
A i re 7

epv; TEEFMO P CHRORLERHE
eprr s FKFEFH IO P CHROfRLERHE
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Ap( e V"’ 4 Hz
v Ge(q v e >=r N
E AC N Tcz T(;a kj—o<
Ocpt=T0ps
ZhenoxXky
Opo+706 4, Cpt<l+ 2)—7z;cucp+Epes
Opt

Upt—'GPQ-F7Z<Upt-—Gpe)7'<1H+'%;)
=n¢(rop—0gy) + Epes

G pe §1+ 7zr(l+ %)} —n00.q-+Epes

v (1-3)

0 ¢ =85 kg/mm?®=8 500 kg/cm?
Ap=4.618 x9:=41.56 cm?

Upt:=

—— flp \ eptl €p}yz . 41.56
T4, <1 7l +7'02>—1311
3514 2.0°
<1 1318 261) 0.0129

M, 7795000

Ocdg= W:-; = 535 000 =33.2 kg/cm®

Samwl 57x0]29x<L+i£X
—~5.7%2.0x33.24+20x107°x15x 107°

1+5.7><0.0129<l——2—0>

opt"_“

3

=9 750 — 378 +300=9 672 ke/cm?
VS sk~ a vk by it
%ﬁgzs-wnm@km—m1&gmm

85.0

7= 018 =0.834

fvz%vz@ﬁmmﬁ@

—48.1x 555 834

1
0.834

0061

—57.7 kg/cm®

Ope,= —22.5 %

=—27.0 kg/cm?

Oee3=132.5 X oo

- 2
5 834 =159.1 kg/em

Oce, = 158.1 x =189.8 kg/cm?

0. 884
MEELERTIT (I b Db BHEE)
6,=—587.7+56.1+14.1=12.4 kg/ecm?
>—15kg/em?
0,=—27.0+56.1—14.1=15.0 kg/cm?
6,=159.1—55.4+14.1=117.8 kg/cm?
0,~189.8~55.4—14.1=120.3 kg/cm?
<170 kg/cm?
(4) BIERSHOETE
SRS OREITAWE L £ 2 A EERRICOv T
HEL, TohoBEIicETS (’—10),
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I

R=--10

65 / 1189

o

\
il

6.=0 VDCZE
9.5
Y= 5549 5120 15.3 cm
9.5
72»%1&3x105x95=2543kg
258 2
A= 1G00%1.15 =0 14em

Wz As=D¢l6=1.98cm® 2B\ 5 & +HTH 5,

6. BHTEOMITENE

No. 0, No. 1, No. 2, No. 3, No. C oo hE
HEIRERT S,

1. 7LRAFLREH#O P C G IIE

FU R b RBAESOP CEEE, ¥ — ADEEER
U BT X v EAER B—1 © X 5 i &kt

Do
&—11
Moo Hal W2 M3 Mok
24375. 7 . " 2.4375.
- : 3500
v . 110,
78 168 Taa—llles |
1078 1068~ 1058 2 __1101.8 100kg/m?
0pr=0pp (L +pa+20)=0,;,(14+0.3+0.004>
No. 0 2BV Tix

0 p2,=101.8(1--0.3x0.0646+0.004x9.75)
=101.8+2.0+4.0=107.8 kg/mm?*

8. BEHEREFEO P CSEEIE
TEIC & 2 P CEBISIE 0B ng

doy=na., :
ocg; P CHMBEOAED = > 7 ) — MR SIE
Wi @OiEE (FRE 5 ) WA
40,=5.7%39.5=225 kg/cm*=2.3 kg/mm?
0 pe max =85+2.3=87.3 kg/mm?®
<0 peg =93 kg/mm®



s

&
Wi @AM T %o

9. thbﬁ?mﬁﬁa&oxvﬂglﬁﬁﬁﬁ}*

(1) ZEE ﬁElu&é%@hlﬁﬁj}

a) FREIFTER v

HE 5S=Su+S.;=15.99+28.04=44.03 t
M IS =S=7.76t
Tea=9kg/em? & Lizi& OIEHE AN

g _ blr,,  36x8456000x9
=G 103 400

b)  HEERTER

HL2.5EEEX Do
% 3S=15.99%x1.3+28.04x2.5=90.9 t
rhde 38'=2.5x7.76=19.4t

foa=20kglem® b Uc b & OHERE AMH

36 x 8 456 000 x 20
103 400

o) PC#gnH  PCHBmARSIEAXL F—
T E
Pe=461.8x85=39.253 t
Z DIES S
e sin @=239.253 xsin 6°==4.10
Pe sin @=39.253 x sin 5°==3.40
P sin @=39.253 x sin 3°=2.10
Pesin @=39.2563xsin 1°=0.70
Z eSS B P CHR OB S 1T
Spy=2x4.10+4. 10+3.4+3.4+2x2.1
+2%x0.7=24.7t

=26 500 kg

Sp= =58.9t

i -—12 ) »a
23 S .. 975 : 3
i 9B l~|«7oj‘5‘o 50, 5@!;1 330
l |
247 Pesing (5
733 NUES 82
oot Yy
Wm ° 5;&5*
|31
309
1933 TGy reant
265 e
< _,?e;sma
oo
589 <3 7,20
6.2

smesmEc U 1.3 (%, BEl

36

LR, TUERERE AN B X OP CalRaEE
AHEERTRE B—12 0T L <5

D FAESEHE  wAEAICH LEA LS

THBOT, ZE OV TEABARHET 5,

AN

© BEWER
Syg-+Spui—pesina=44.03—24.7=19.33 t
_SQ 19330x103400 . .. .,
=57 = 36x8456000 ~ 0 Okelem
@ WHERER
1.3S5,+2.5 S, —pesin@=90.9—-24.7
—66.2t
66 200 % 103 400
o 2 EVY VY Y 292 5 ko/em?®
= 558 56000 220 kelem

(2) RLDE—XVMILBIEAMEHE

NUYE—AL M LB AT AERRRIC LS.
Mz

Sabd?

a; bjd 1Tk » TREHHHEK
M 2 K—13 DX S5 EEL, aL‘ D EHIEE &

TT max™=

3.F< 5 o
B—13
B, '

o b/‘c g arheg?

l E? @ 2.00 0.246 13284

< 2 @ | 110 | 0223 12845
2 @ ©) 1.20. 0.219 32850
HO) = Zabe? 58975

a) EFEERR LY RABISS FEERLY

Rz oW TERD B,
Myp=Myqg+Mrii+Mryp+Mr=2.72+3.16
+4.8543.59=14.32 tm

My _ 1432 000
Saebc? 53 979
R ERR U Y AR
My=1.3(Mpg+Mrw)+2.5(Mr1;+Mrr)

=26.72

2672000

58 979

SEFErRhLYE—A VP

T A

=24.3 kgfem?

Timax =

b)

=45.3 kg/cm?®

TT max ™

) L BEABIES
DERK

AT ERY

WEEER r+rr=22.5+
(3) $BPBRISHE

a) EEHEER  IAlkickveTht)E— A~
NEEELICEE

r=33.32kg/cm?

T-+tp=6,6+26.72=33.32 kg/cm?
45.3=67.8 kg/em®

FUZPVAL YT It



pe 35253

=48 T = - 2
0= F = A 62.2 kg/cm
1
UI":.% ot -2‘ '\/(702%4 ¢
62.2

2 1 k
=5~ — 5 4/ (62.2)*+4x (33.32)
=231.1—45.6=—14.5 kg/cm® <25 kg/em®

b) WURTTER

or= —-2~ — 5 4/ (62.2)2+ 4% (67.8)"

6= —43.5 kg/em® <50 kg/cm®
(4) RE—-SoT7BLUEHHOERE
RIS LAB RIS AIEDS 25kg/om® & 8K 2 5
OTEFHICTHERL S (B—14),

O RLYE—2PEHLT

Mr=26.72 tm
— ﬂ'f:rl
2 Gsado

t: 24— v 7Oy F locm,
05 + 3000 kg/em?,
Ay 2AF =5 v PN ENSEE
54324 +30%46+54 x44=5052

2672000x15
2% 30005052

Wil D¢16=1.98cm® ZEHL 7.
B—14

54 1

A= =1.3 cm?

-
&

30

46

44

® MEFEIFLT
4= Sum Syt

5
Osa 2

Se; WRFER AT
Spus P CEHMBAZTRHEOEAMT
I

z; JPgRiFe—2 v b @H?ﬁa’g\‘:Q

t, AZ—F v 7Oy F 1bcm

' 135
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10. HELHT dREE

(1) {ERmEHIFE—2AY b No. 4 &
I My="T77.56%1.3—99.49x2.5=349.6 tm

SMy=(7.76+14.30)x1.3+8.12%x2.5
=49.0 tm (FRAP OB ED
M= 4/349 6% +497=353 tm

My 49.0
tana= w7 =56 01

I 8604000 . .
tan f= ['“ytan o= m % 0.14=0.715

(2) EE#FE—2VH
Ty Y — NOFTLE 2.5x107° : 0,,=400 kg/em?®
BRIBIBRIETIE ¢ 0.=385 kg/em®
P CEit o O3 Z88ns
d—x

2l B—15 itk VTR 7aBRESEDL D T
H5bo

=40 cm

4e ,=0.0025 %

C=1530 cm® x400=612 t

7= ¢7mm ¢ Stress-Strain Curve L v P C &8
DEFEHERDB L F-10 DT L5,
®-—15

WX IER T E— 2 v MR
M,=T71.2x90.4+70.2(82.4+81.8)
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x65.4+66.1%x63.4x54.4
=449 .84 tm
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e de PX- o . Dotz My 559.0% 271 .00¢
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G | v .45 .88 |152 5.85 170.2 EWEC & B
Cs » 10.45 |0.88 |152 5.85 [70.2 b I 381 B 7o b B ORI
G, » 10.38 [0.81 |147 5.66 [67.9 zbp bp (22
G | v l0.38 .81 147 5.66 (67.9 0= & a0} =57 i —al+ 6
Cs » 10.38 10.81 |147 5.66 167.9 !
Gy » 10.35 [0.78 |145 5.62 [67.4 Os2=5=a
Cs v 10.33 10.76 | 143 5.54 166.1

y —2lx+a*
G » 10.28 [0.71 | 138 5.32 63.8 | 612.6 bZHCZ z)(x2*~2lzx+a®)
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— 2 — e
=15 El(a Z) a<x= 5 </
TFEREEY B8 e %EL T
5 8000%97.5
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2
{1 9450 1 852.5><2047.5} ——0.062
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2
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4= 12><350000><8604000{150 7 19%0
——0.094
ERWELEZ D L
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B
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H & hE
KEyE 7 v—iX, R 40 FhiEox / v— i
BT L - TEE &M, WMEFNEI X 2ETHRROBR
bERFTHY, bHLAABRELIERCETIN TV 5,
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